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Передплата
п  «РУСЛАНА» виносить:

в Австриі:
п  цілий рік . 20 кор
аж пів року • . 10 кор
■ж чверть року . с  кор
аж місиш. . • • Г 70  кор

За границею
■ж цілий рік 16 рублів

або 36 ф ранків
вж пів року 8 рублів

або 18 ф ранків
Поодиноке число по 10 сот.

• В ирвеш  ми очж і душ у ми вирвеш : а  не воаьм еш  м идостн і віри не вовьм еш ,
во руске ми серце і в іра  руска.« — 3  Р у с д а н о в и і  псальм із М. Ш аш кевича.

Виходить у Львові ІЦО дня 
крім  неділь і руских сьвяі 
•  о*Іа гол. пополудні,.

Редакцкя. адмімїстрация і 
експедицпн «Руслана» під ч. 1. 
пл.Домбровского(ХоруніЦянм).Екс- 
педиция місцева в А ґенцпї Со- 
коловского  в пасаж і Гавсмана.

Рукописи звертав  сн лиш е 
на попереднє застереж ене. —- 
Реклнмаїпі! неоиеча гані вільні 
від порта. — О голош ена зви 
чайні приймаю ть ся по цін! 
20 с. від стрічки, а  в «Наді
сланім» 40 с. від стрічки. По
дяки і приватні донесеня по 
ЗО с. від стрічки.

Відродини Литви '.

(Дальше).
Ідея, яка раз вже зародила ся, не мо

же загинути, хоч може на якийсь час обу- 
мерти. Ідеї минулих віків, початі в несьві- 
домости і длятого не здійснені, відроджу
ють ся опісля. Так н. гір. ідея В и то  в та, 
що змагала до независимости Литви а про
ти верховлади Польщі, була неперечно ви
разом неосьвідомленої ще тоді волі маси 
народної, она проявила ся знов під конець 
XIX ст. з нечуваною силою. Та актуаль
ність Витовтової ідеї є пствердженєм сего, 
що ґенїїі випереджує свою добу о кілька 
навіть столїтий, що ідея проявляє ся часто 
на ділі в будуччинї, що нарід жиє доси, 
доки жиє в нїм єго ідея, зроджена в ми
нувшині.

Так отже вже Внтовт заповідав відро- 
дпни литовского народу своїм історичним 
ділом. Ґенїй Польщі добачав небезпечність 
з боку Литви і длятого з підмогою і за 
впливом короля Ягайла динльоматичною 
унією відклонив бурю на довгий час. Але 
антаґонїзм ідеї між Литвою а Польщею 
иеретривав довгі віки а динльоматична у- 
нія нині починає слабнути і проявляти 
свою неміч. Унїн Польщі з Литвою в тій 
формі, в якій до нині була голопіена, но 
думці більшої части осьвідомлених нацио- 
нально Литовців, є вже невідповідною, пе- 
рестарілою. Та унїн повинна бути відно
влена і відповідно духови доби сучасної 
змінена, наколи Поликам взагалі залежить 
на утриваленю політичної згоди з Литов
цями. (Чиж не так і що до Руси ?).

Ґенїй Міцкевича, каже Гербачевский, 
проповідував ідею відродпн Польщі, ідею 
віднови унії федерацийної трех народів,

*) див. ч. 128 «Руслана».

Ярослав Гординський

Н ад  П р у т о м .
(Кілька вражінь).

(Конець).
Ночували ми в домику, іцо належить до 

•Чорногоського відділу Татрянського Товариства 
в Коломиї» (польского, бо руського на жаль не
ма!). Сей домик находить ся над Прутом під 
шпильом Ребровачем. Обслугував нас державець 
тутешної гостинницї, Русин — людина незви
чайно солідна та совісна. Він ностарав ся о до
сить догідний нічліг для нас і о добрий харч.

Тут станув перед нами Гуцул, що обіцяв 
вже перед тим доставити нам коний на дорогу 
і обслугу і ми стали з ним умовляти ся. Переді- 
всї.м дорога. Ми хотіли вибрати труднїйшу але 
дуже гарну дорогу через верх Кукул (1542 м.), 
але старий Гуцул відрадив нам се, бо мовляв 
тамтуди неможливо тепер перейти. Ми й мусїли 
рішити ся іти догіднїйшою дорогою, що веде до 
Жабя. Наш «ґазда» доставив 12 коний і лю
днії до них.

На другий день рано вирушило наше това
риство — хто на кони, хто пішки — в дорогу 
гостинцем горі Пруту. З  початку ішло ся нам

що входили в склад Польщі, а здїйсненє 
політичної мисли Міцкевича великої само
жертви і достойности, зависиме від доброї 
волі Поляків в хвилях нині вибунлих при- 
страстий народних.

Сам князь Внтовт думав про утворене 
великої л и т о в с к о-р у с к о ї  д е р ж а в  и, 
котра би могла бути неовладною тверди
нею між Польщею а Московщиною. Литка 
мусїла призадумати он над тим, чи серед 
Ґерманів і Славнн вспіє відокремлена єству- 
вати, чи не оглянути ся їй за союзником. 
Міцкевич вказував Польщу яко такого со
юзника Литви. Але братерство тих двох 
народів не розумів він зовсім так, щоби 
один нарід мав виречи ся свободи в ко
ристь другого. Таке розумінє братерства 
було і є гріхом культурно незрілих полі
тиків польских і литовских. Братерство на
родів не є нічим инщим, як актом спіль
ної самооборони, опертої на обопільнім по- 
піанованю культурних прав, а заразом по
літичних, які випливають з тамтих. Силь- 
нїйший нарід, союзний із слабшим, пови
нен боронити слабшого союзника і дбати 
о ксесторонннй розвиток єго сили, що скрі
пляє союз. Польща, опікуючи ся Литвою, 
забула про сей свій обовязок, а Литва, 
відроджуючи ся без чужої помочи, спра
ведливо пригадує Польщі давну єї вину. 
(Погляд сей Гербачевского на взаємини 
Литви з Польщею можна гіриложити на 
взаємини Руси з Польщею)

Міцкевич, як каже Гербачевский, ви
магав унії добровільної, не примусової, 
опертої на праві Христовім а не людскім. 
Литовці у відродинах народних повинні так 
осьвідомити ся в национально-*полїтичнім 
зглядї, щоби могли зрозуміти свої взаєми
ни до инпіих народів. Длятого бажають 
безнастанної боротьби, бо она їх осьвідо- 
млює і дає їм спромогу зрозуміти себе 
самих. Литовці безнастанно зазначують

гарно, бо дорога збудована ту дуже добре. По 
дорозі мали ми нагоду подивляти ліси із про
стими як сьвічки смереками та пропастисті бе
реги Прута. Наші коні ішли спокійно, не ляка
ючи ся зівсїм страшених провалів Тільки не 
можна їх було спиняти, бо зараз полошили ся. 
В більше небезпечних місцях пробували вони про
ворно копитом, чи можна туди перейти. Гуцули 
гарцювали по дорозі, а й наші ученики поводи
ли ся дуже весело.

Минувши лїснпчівку в Ардзелюжі і відпо- 
чавши в долині Прута, на Завоєлї, увійшли ми 
в дуже болотнисту лісову дорогу. Туди ішли ми 
вже т. зв. планом. Що крок переймали нас гро
зою дикі нетрі, на дні котрих журчав Прут. 
Найприкрійша була дорога на Заросляку, бо 
туди треба було дерти ся під дуже стрімку 
і високу гору, що становить беріг Прута. Ту 
треба було таки сильних нервів, щоби погляну
ти спокійно в долину на ріку — голова крутила 
ся від стрімкої височини.

Ми були вже таки добре змучені ходом 
під гору і тому прочитали з великим вдоволе- 
нєм напись на дереві, що до схоронища тільки 
ще чотири мінути ходу. І дійсно ми побачили 
незабаром перед собою деревляний домок, що 
стояв на березі валу — колишньої морени ле- 
дівця Говерлі. Після осьмигодинного ходу від-

свою окремішність культурну, на котрій 
опирають свої надії політичні. В тім зазна- 
чуваню своєї окремішностн народної пере
саджують нераз галасливостю, нетерпимо- 
стю иншої думки, але відродини Чех, Хор
ватії, Волгариї мали подібні прояви кри- 
кливости, нагадуючі дитячий вік. Перего
дом народи менше культурні позбувають 
сн сеї крикливости і дозрівають морально 
і політично.

Гербачевский вказує на те, що Поляки 
повинні зрозуміти, що змаганя Литовців 
до відродин не є якоюсь хороблиною ма
рою, але що Поляки мають діло з наро
дом закаленим в боротьбі з суперечностя
ми і длятого повинні змінити свою безпло- 
дну, деколи навіть сьмішну політику що до 
Литовців, виречи ся своїх забагів провади
ти Литовців на поводах народно-польскої 
політики, противної духови Литви. Поляки, 
каже Гербачевский, не повинні дратувати 
Литовців такими висловами, як що «Поля
ки в и ш к о л и л и  Литовців», або що «Ли
товці не мають ніякої здібності! до само- 
стійности». Поляки повинні пошанувати ін
дивідуальність Литви, признати все і всю
ди їх справедливі домагань, котрі не су- 
противляють ся справедливим домаганям 
народу польского, нехай не втручують сн 
до чисто народно-литовских справ, не ма
ючи понятн про культурні і політичні по
треби Литви, а тим самим затруть гріхи 
історичні, сповнені польскими володарями 
спільно з володарями Литви і улекшать 
обопільне порозумінє. Нехай буде збурений 
сей огидливий, згірдний мур обскуранти
зму, се жерело непорозуміня.

Скількож в тих домаганях Гербачев
ского звернених в справі Литви до Поля
ків схожости з домаганями Русинів?

Одначе Гербачевский є тої думки, що 
більша часть польскої інтелїґенциї не до
росла ще до такої роботи, бо інтелїґенцин

почали ми вкінци о 5. гЗдинї по полуднії. В 
схоронищу (також власності! висше згаданого 
товариства) ожидав вже нас його господар. 
Ще того самого дня пішли ми на Кознєску по
лонину (понад 1500 м.), що зносить ся зараз ко
ло нашого мешкання.

Вид із сеї прегарної полонини, на котрій 
випасають ся отари овець та кіз, чудовий. Ту 
видно вже богато верхів (Хомяк 1544 м., Добо- 
чанка 1657, Явірник 1467, Кукул ін.), та ми звер
тали головну увагу на недалеку Говерлю і на 
поблизький Данцир, Туркул і романтичні Шпи
ці. На всіх тих верхах білів сніг. Ту оглядали 
ми також захід сонця — нічого особлившого, 
бо Кознєску полонину окружають ще надто ви
сокі горби як раз від заходу.

Вернувши назад до колиби, положили ся ми 
на щітиню спати. Ганенько около шестої були 
ми вже на ногах і пустили ся в напрямі до же- 
рел Прута на Говерлю. Коний неможливо було 
вже вести туди, проте Гуцули полишили ся 
з кіньми та з клунками в колибі — вони мали 
обійти гору та зустріти ся з нами по другім 
боці в угорськім схоронищу. З  нами пішов 
тільки оден чоловік, що ніс нам їжу.

Признаю ся, мене обіймав ляк перед тою 
дорогою. Переді мною зносила ся велитенська 
гора (2058 м.) із похиленим троха верхом, наче



польска засклеплює ся щораз більше в са
молюбстві хвилі і безнастанно триває в 
іґноранциї одної з наймогутнїйших прояв 
збірного житя. Накликує отже позбути ся 
сеї великопаньскої іґноранциї, бо не го
дить ся, щоби ті, котрі бажають собі сво
боди, поборювали свободу других. Він на
гадує, що ще в XVI ст. Миколай Давкша 
відчував і зрозумів положене литовского 
народу і накликував сиольщену шляхту 
литовску до праці збірної над просьвітою 
народу в дусі єго переказів.

(Дальше буде).

Барикади в Лоди.
Ціле Королівство иольске підміноване ре- 

волюцийною аґітациєю. Полекші, які Поляки о- 
держали від росийского правительства, в инший 
час може були би зєдналн угодовому сторон- 
ництву нових, численних приклонників, однак 
тепер викликують прямо противний вислїд.

Бо кождиіі чує се, що не з внутрішної по
треби, не дорогою ідейної еволюциї Росия вдо
воляє вимогам справедлнвости і суспільного по
ступу, але під примусом зовнїшних обставин, 
в почутю своєї немочії та безрадности.

Се тим більше роздуває політичні аспіра- : 
циї польского населеня та заохочує до револю- 
цийпого опору против правительства, так що в 
Королівстві иольскім панує тепер майже анар
хія. І так доносять з Ченстохови, що від неділі 
розпочав ся там страйк шевців, кравців, м уля
рів, візників і торговельних помічників жидів- 
ских. Кождого дня товпи людий по 200 'і 300 
осіб ходять від склепу до склепу і примушують 
робітників страйкувати. Найсильнїйша аптация 
за страйком ширить ся між жидами. Дня 19 с. 
м. товпа зложена з яких 3000 голов демон
струвала на ринку. Виголошувано революцийні 
промови, розвинено червоні прапори і стріляно 
з револьверів. Полїция не показувала ся. Товпа 
розбігла ся, аж коли надтягнуло войско.

В Лоди демонстрациї перемінили ся в у- 
личні борби з війском. Як донесли передвчера. 
демонстранти там побудували на улицях бари
кади, котрі війско мусїло брати приступом. 
В борбі погибло 50 людий, а звпж 200 єсть ра
нених. Надїють ся там заведеня воєнного стану. 
Також і з инших місцевостий Росиї, як з Єли- 
саветграду, Феодозиї, Він дави і ин. доносять 
о страйках і грізних демонстрацнях. Всюди му
сить війско робити лад.

Найновійші вісти з Лоди доносять, що 
борби єще тревають там дотепер. Зареквіровано 
війско для помочи місцевій залозі. Як Кицег 
УУагзгаигзкі доносить, уличні борби в Лоди по
передило оголошене загального страйку. Всі ф а
брики здержали роботи, а 60.000 воружених 
робітників стануло до борби з 4 полками піхо

сама не могла здержати свойого власного тяга- 
ру і подала ся під його напором. Але мої обави 
не мали найменшої основи в дійсності!. Хто іде 
зівсїм повільним ходом, той не мучить ся ніяк 
такою подорожню — не змучив ся і я, хоч му
сів двигати тяжкий плащ.

Ми вийшли з висоти яких 140 м. 100 м. 
висше кінчила ся границя лісів і ми стрічали 
тільки хиба скарловатїлі корчі. На висоті 1600 м. 
зустріли ми романтичну кітловину, окружену не- 
ботичниміг верхами, з котрої випливало шість 
жвавих потоків — то були жерела Пруту. Там 
низше лучили ся вони разом і спливали часа
ми попід снігові плати в яри. В горі над нами 
не було вже снігу. Цілу гору покривала тонка 
трава, із котрої виглядали густо сині цьвіти. Ми 
стали спинати ся на найвисший шпиль і по півчвер- 
та годиннім ході стояли ми на верху Говерлі, овіяні 
острим гірським вітром. Якжеж горді почували 
ми себе тепер! І як малозначний видав ся нам 
той гірський великан, на котрого верху станули 
ми тепер без обави! І зівсїм не було нам стра
шно, коли ми гляділи на перебуту пропастисту 
дорогу.

Вид, який розкрив ся перед нами, не дасть 
ся прямо описати. Хто того не бачив, не змо
же собі навіть уявити його. Звісна річ що Го
верли — то найвисший верх у тій частині Кар

ти, полком козаків і полком драґонів, під прово
дом ґен. Єкстена. Війско ири помочи саперів 
штурмувало барикади, які побудовано в 20 мі
сцях з трамваїв, повозок, меблів і т. д. Робітни
ки стріляли з револьверів до війска; з вікон 
кидано камінами та посудиною і виливано ки- 
пяток; кілька бомб, кинених між війско убило 
і ранило десятки вояків.

Ж ертви в людях подають ріжно, як зви
чайно буває в таких випадках, але без сумніву 
цифра їх перевисшає богато подану первісно. 
Твердять загально, що коло 2.000 людий мало 
згинути і одержати рани у тій битві на улицях 
міста, а між раненими є також богато вояків. 
Розбито 15 монопольових складів горівки і зни
щено їх, або підпалено, знищено 400 уличних 
лїхтарень, кільканайцять трамваєвих возів, Со- 
гато фякрів, здемольовано кільканайцять скле
пів, мешкань — взагалі місто прибрало вигляд 
побоєвища.

Кроваві події в Лоди відгукнули ся гомо
ном в Варшаві. Проклямовано там загальний 
страйк. Товпа страйкуючих перешкодила в су
боту виданю Єопс-а і багеї-и роїзк-ої. Всі инші 
часописи усніли вийти. На Грибовскій улицї від
діл кінної жандармериї заступив дорогу громаді 
демонстрантів, які несли червоний прапор. Де
монстранти кинули на жандармів бомбу, при 
чім 3 жандарми і кілька коний одержало рани.

Також в Ченстохові поновили ся розрухи, 
при яких прийшло до гіроливу крови. Демон
странти втїкли перед піхотою в лан жита і 
звідтам почали стріляти з револьверів. Війско 
отворило формальний огонь сальвами і ранило 
та убило велике число осіб. Дотепер віднайдено 
в житі 18 трупів і 48 ранених.

Краківский Нарггой доносить з Ченстохови, 
що в суботу почали там люди співати під хре
стами набожні і патриотичні пісні і скінчило ся 
тим, що війско дало сальву до люду, який 
розбіг ся, оставив кілька, а може і юльканай- 
цять трупів та ранених на місци.

Япаньско-росийска війна.
Горячий буде липень в Манджуриї, подвійно 

горячий для воюючого там мілїона людий, бо 
крім невпносимої спеки манджурскої клїмн, крім 
москітів та гнилої води, прийде ся їм перейти 
єще через пекольнии огонь гармат та карабінів. 
В слідуючім місяци стане ся найбільше в сьвітї 
битва неминучою. Давно до неї приготовлювали 
ся Япанцї, зі всіх сил укріплювали ся та при- 
способляли ся Росияни. Передні сторожі вже на- 
перають на себе, кождий день приносить нову 
вістку про зведені битви. Що Росияни очиви- 
дячки цофають ся зі своїх становиск, — се єще 
не пересуджує справи, бо маючи за собою укрі
плені позициї, вони наперед висунули тілько 
менші відділи в характері пільних варт, які ма-

пат — проте вона виносить ся понад усі гори. 
В погідні дни видко з неї на 30 миль довкруги. 
Перед нами Галичина із Станиславовом. Коло
миєю та Снятином, Угорщина із Сиготом, Семи- 
город, а навіть здалеки синіє Буковина ; у про
міннях сонця блестять три більші ріки: Прут, 
Черемош і обі Тиси. Ціле пасмо Чорногорське від 
Говерлі аж до Піп-Івана (2026 т.) і Ґутін-Том- 
натка (2018 т.) із угорськими велитами Пєтро- 
сом (2022 м.) і Мунчело (2002 м.) видно зівсїм 
докладно. Особливо притягає нас угорський бік, 
де гори більше обривисті, дикші і висілі. Із я- 
коюсь сумовитою та суворою таємничістю гля
дять на нас такі кольоси як: Фархаул (1961), угор
ський Нін-Іван (1940 м.) а в синій далі з Групи 
Роднянських Альп: Інеул (2280) та Верфу Пє- 
трос (2305). Галицький бік лагіднїйший та яснїй- 
ший хоч із ширшим овидом. Конєська поло
нина, Кукул, Явірник, Близниця (1883), Добочан- 
ка (1757) і вкінци Хомяк творять прегарну па
нораму, котра має в собі щось із тої непоздер- 
жної свободи колишніх Гуцулів. Так і тягнуть 
тії осяяні сонцем верхи чоловіка до себе і нам 
стає мимохіть жаль, що у Ііас нема крил, щоби 
ми могли як той орел, що ген-ген важить ся в 
воздусї, полинути до тих верхів... Дивне диво! 
Галицький бік— соняшний бік. угорський — чор
ний як ніч; невжеж у Галичині більше сонця?...

ють здержувати розвідки неприятеля і загони 
летучих відділів, а перед серйозним напором 
цофнутп ся вчас на давїйше призначені собі 
становиска.

Така тактика виходить з положеня росий
скої армії. Перейти до активного наступованя 
она не може, бо так скількостию, як і якостию 
людий і воєнного материялу остає позаду япань- 
скої, а цофнути ся поза Харбін також вже не мо
же, бо тим самим стратила би не тілько звязь 
з Владивостоком, але і власну операцийну під
ставу, якої не може подати дика та непрослїдна 
північно-західна Манджурня, що не була би в 
силі внживити иівмілїонової росийскої армії.

Знають се і Яванці, що до Харбіна можуть 
дійти тілько по нащадках росийскої армії І тому- 
то они. після мукденьского розуму так давно 
приготовляють ся до того страшного атаку. Та
ка повздержність в хвилі побіди, \ якою відзна
чають ся Яванці, була чужа европейским вож- 
дам. Всі они, не виключаючи великого Наполєо- 
на, рузикували, а побіду старали ся вихіснуватн 
до найскрайнїйших границь. Япаньскі вождн 
дбають передовсім про свої зади. Без сумніву, 
що до тепер Ляоян, Мукден змінили ся вже в 
твердині першої кляси, але вже з фронтом на 
північ... Надто Япанцї переводять в межи часі на 
своїх задах воруженє і вправлене нових відді
лів хунгузів та хіньских добровольців. Япаньска 
армія мала вже зрости до кольосальної величи
ни 600.000 людий. В липни ся людска повінь 
має заляти останки росийского панованя в Мац- 
джуриї.

Лєнєвич заняв горби над ріками Сунґарі і 
Тун. Єго армія складає ся з ЗІ дивізий і 1400 
гармат, що виносить разом з кіннотою і арти- 
лєриєю коло 450.000 людий. Ріжниця в силах не 
така велика, щоби не можна було з успіхом не
сти оборови, до якої завсе вистарчає менша 
скількість війск. Однак Япанцї мають за собою 
дотеперішні побіди, мають знаменитих розвідни
ків і шпигунів, а передовсім мають незмірне чи
сло амунїциї, якої нагромадили для будучої би
тви. Япаньска артилєрия тим страшнїйша. що 
наповнює свої шрапнелі та Гранати вибуховою 
субстанциєю власного винаходу, «тимозою». як 
не тілько перевисшає всі до тепер знані сред- 
ства вибуховою силою, але єще до того викли
кує страшний гук, так що від него люди аж бо
жеволіють і вкінци оставляють по собі густу 
мраку їдкого, трою чого дому.

Горячий буде липень в Манджуриї і прав
доподібно буде становити рішаючий вступ до 
мирових переговорів...

Н о в и н к и .
-  Календар. В і в т о р о к :  руско-кат.: Елисея 

Методия: римо-кат.: Володислава. — В с е р е 
д у : руско-кат: Єронима: римо-кат: Льва II. папи.

_— Вечер «Сокола» в Тернополя відбув ся дня 
25. с. м. в салі «Міщаньского брацтва» і складав

Мені прийшли на гадку иевідрадні відносини 
угорских Руснаків...

На жаль ми мусїли скоро (бо вже по двох 
годинах) оиускати верх Говерлі, бо ото задими
ли ся дикі угорські велнтнї і стало повівати мо
розним вітром — се наближала ся злива. І спра
вді незабаром упав дощ, сніг і град разом. По 
збочах гори дійшли ми довгою чарівною поло
ниною до угорського схоронища, а звідси пропа- 
стистою дорогою по нетрях та страшних гли
няних болотах (то була найтяжша часть дороги) 
добили ся вкінци до вигідної дороги, що вела до 
Земіру. Ту сіли ми на поїзд і находили ся ще 
того самого вечера з поворотом у Ворохтї.

Переночувавши, відвідали ми ще гарний 
шпиль Ребровач (1200 м.) напроти стрімкої ліси
стої Маґури і від'їхали о другій годині до Льво
ва, несучи з собою тугу за тими чудовими на
шими горами, за тими розлогими зеленими по
лонинами. Протягом чотирох днів зійшли ми о- 
коло 70 км., виділи богато нового сьвіта, пере
жили богато вражінь і понесемо певно з собою 
в життє незатерті спомини тих милих хоч тяж
ких перебутпх трудів у гостинних горах.

Львів, 22. червня 1905.
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ся з трех точок оркестри 55. п. и. і сімох точок 
рухових. Ученнкп „Сокола", числом 15, в білих 
сорочках, чорних штанах, з енними поясами пе
реробили три образи. При перших двох було ли
це звернене до публики, при третім образі звер
тались внравляючі в чотири сторони. -  В зви
чайних білих сорочках з довгими рукавами, в 
довгих, чорних штанах виступило 14 молодих 
челядників Так само як хлопці виравляли они 
зі свобідними руками і виконали три образи 
зложені з 12 чотиротактових рухів в чотири сто
рони. Музика грала за скоро, іцо видно було о- 
собливо в другім образі при півоборотах і в тре
тім образі при кляканю. За  скорий ритм робить 
вільні вправи все неприродними. Рухи рук обох тих 
перших відділів були до себе подібні. Повинні 
були сильнїйше від себе ріжнити ся. Опісля ви
ступило 14 членів „Сокола" в чоботах з холява- 
ми, енних штанах, вишиваних сорочках і черво
них поясах та дало 4 образи по 5 чотиротакто
вих рухів топірцями. Тоиірцї цілком деревляні 
мали широкі келени, а топорища около півтретя 
пяди довжини. Були то отже сокири а не топір-1 
ці гуцульскі в знаній формі. Визискано мотиви:' 
1) підношене сокири. 2) вививане сокирою, 3) | 
розмах до удару, 4) удар. Склад рухГв в третім 1 
образі був дещо вимушений і виглядав за штуч
но. — Відтак 9 руховиків уставило в одну мить 
дручок і прямовисно до него поруча. Вишиб, ви-' 
ваг, звис колінний крижівник на дручку лучили 
ся з розкрачкою, ножицями і переворотом на 
поручках. Пять розмахів творило одну цілість — 
при послідній вправі 8 розмахів. — Дванайцять 
Сокілок в темно-енних одягах з ясно-синим 
поясом виравляли обручами що обведені 
були синьо-білими стяжками і умаєні бла
ватом. Вже при вправах на вечері у Львові мо
жна було переконатись, що маєне приладів цьві- 
тами відбирає їм легкість в вигляді. 1 тут обру
чі не були круглі, лише стали ся зубаті — не 
виглядали легкі, лише потяжкі. В укладі рухів 
вибрані були лише розмахи обома руками На- 
колиб були прийшли єще махи обручем одною 
рукою, дотикане обручем землі та сильнїйші зі- 
гненя туловища, булиб вправи не виглядали 
нудно. Коли при всіх попередних вправах був 
провідник, повинна була і зачати вправи прові
дниця. При вправах провідників не потребує гра
ти музика, бо провідник показує лише кілька 
тактів, а вели музика зачинає для тих кілька 
тактів якусь мельодию і нагле єю перериває, 
так се разить лише ухо. — На двох триметро
вих драбинках збудовало 12 Соколів чотири ве
жі. Сесї будівлі булиб виглядали гарнїйше, є- 
слиб були лише 10 мужа а так драбини були 
на свою довготу за густо обсаджені. Найгарнїй- 
ші були послїдні дві. Полудрабки драбин зробив 
столяр за грубі і длятого прилади сі не предста
вляли ся складно. Гарний вигляд приладу підно
сить все красу вправ.

Виконане вправ випало в цїлости добре. На 
поручах корчили вправдї внравляючі ноги осо
бливо при ножицях горбили плечі і голову, але 
всі инші точки порядку виконали бездоганно. 
Рівночасність і рівність рухів при вільних впра
вах зраджували велику вправу. Ніякий відділ 
нігде не змилив ся, хиба музика при вправах 
хлоицїв не перестала на час і викликала мале 
непорозумінє. Вихід і відхід був все виконаний 
з математичною докладностию і козацким за- 
взятєм. Уставлене і спрятанє приладів ішло ли і 
скавкою. При слідуючих виступах здало би ся 
уріжнороднити спосіб розставлена ся, щоби не ‘ 
зачинати єго все від двох стовпів по боках сце-1 
ни, котрі опісля розбігають ся в бік в шахівни
цю. На конець прийшов живий образ, предста
вляючий вісім хвиль з ігрищ олїмпійских. Колиб 
було чорне а не ясне тло і колиб ’ одяги були 
трнкотові, був би образ випав далеко гарнїйше. 
Публика оплескувала з запалом всі точки. Най
більше подобали ся вправи топірцями. Друг на
чальник Дигдалевич, що задає собі в Тернополя 
около вправ рухових тілько труду, нехай не гні
ває ся за мої уваги, як се нераз діє ся, бо пли
вуть они з щирого бажаня, щоби гарне було 
єще гарнїйше. — Львівскиіі відпоручник.

—  В рудненьскім Лісі коло реставрациї було 
вчера весело і гамірно, як ніколи. Се прогульков- 
цї із Львова приїхали в числі поверх 300 осіб, 
налюбоватись сьвіжим воздухом і забавити ся 
разом на нїдрі буйної природи здалека від заду
хи великого міста. Між прогульковцями перева
жала молодїж. а між молодїжию — злишно і 
згадувати — найкрасше презентував ся стрійний 
і вродливий дівочий пол. Богата програма забав, 
уложених комітетом з рамени «Кружка учр. дів
чат» мала за скупо часу, аби єі можна було в 
цїлости виконати. Хто не хотів брати участи 
в грі в обручі, круглі, пилку і т. д. йшов огляда
ти чудову околицю. Немало інтересу будили пе
регони на віддаль 300 кроків з чотирма гарни 
ми нагородами, з яких дві а між ними найвис- 
ша, припили в участи п. Кл. Ґутковскому. По 
томболї почали ся смерком при музиці танці, до 
яких стануло поверх 80 пар, а штучні огні за
кінчили прогульковий фестпн. Вдоволена із уму- 
ченя публика всідала до зелїзницї, якою їзда, 
мимоходом кажучи, з причини натовпу одиноко 
не належала до нриємности. Для 300 осіб міг

був заряд зелїзницї спромочн ся на окремий 
поїзд, а не напихати і так вже переповненого 
халатовцями поїзду з Кракова.

—  В справі неіспитованих суплєнтів середних 
шкіл, які служать довші літа, відбула ся онодї 
нарада в Тов і учителів висших шкіл. В диску- 
сиї заберали голос многі бесідники і предклада- 
ли ріжні проекти що до запевнена їм будучно- 
сти. Між иншим проектовано, аби тих суплєнтів, 
що доси служать поверх 20 літ, увільнити від 
складаня учительского іспиту, а тих, що мають 
10 літ служби, увільнити в д  домової письменної 
праці. Вкінци передано справу до рішеня видї- 
лови товариства.

— Нова польска ґімназия у Львові. Львів ді
стане по вакациях VII ґімназию, яку мають на
звати ім. Міцкевича; она буде містити ся в новім 
будинку при ул. Сокола. Спершу будуть низші 
4 кляпи, а з кождим роком прибувати ме по 
одній клясї.

— Спростоване. Кореспонденційне бюро запе
речує подану польскою прасою вістку про утво
рене в Кракові філії краєвої ради шкільної на 
західну Галичину.

—  Хлїборобскі страйки на Буковині' проявили 
ся в послїдних днях в Чункові і Василеві. За по
середництвом кіцманьского старости, який сам 
приїздив до Чункова, прийшло до згоди між 
селянами а дворами. Денну плату при угоді 
підвисшено з 60 сот. на 1 К, а зменшено число 
днів відроблюваних за винайм поля в дворі.

—  Поклик до Станиславівщини і околиці'. Одер
жуємо до поміщеня отсей поклик: По довгих 
літах тяжкими змаганями і заходами наших по
слів добилисьмо що вже раз до того, що з почат
ком року шкільного 1905/6 буде отворена руска 
ґімназия в Станиславові. Як деинде, так і тут 
можна надіятись, що в передодні отвореня тої 
ґімназиї ріжні наші вороги будуть намагатись 
відвертати учеників від сеї ґімназиї , щоби 
фреквенция бодай зразу була в ній невелика, 
а відтак муть горлати, що Русини підносять раз 
у раз крики о засновуване нових руских ґімна- 
зий, а нема для кого. Чи вступний іспит до сеї 
ґімназиї відбуде ся вже перед вакациями, чи аж 
по вакациях, зависить се від того, чи буде іме
нована окрема комісия краєвою Радою шкіль
ною, а ся обставина буде оголошена нами в 
«Русланї» і «Ділі». Ми із своєго боку постарає
мося веїми силами о те, щоби хлопці приняті 
до І. кляси. знайшли відповідне поміщене і опі
ку — як лише мож, найдешевше. Задля того 
розширить ся обі бурси, т. є. бурсу філії Тов. 
педаґоґічного і «Бурсу селянську», а як буде 
конче потреба, то постараємось єще о створене 
нової бурси т. є. «бурси Шкільної Помочи».І 
Щоб ми могли все те як слід перевести, то го- ( 
дить ся нам знати вже заздалегідь, скілько 
менже більше учеників може бути. Тому звер
таємо ся отсим з прошенєм до тямущих наших 
натриотів цілого станиславівского округа, а і- 
менно: Тисьменицї, Товмача, Солотвнни, Надвір
ної, Делятина, Галича, Бурштина, Калуша, Єзу- 
поля, Отинїі, Лисця, Богородчан, Монастириск
і инших, щоби в своїх округах постарались о те, 
щоб як найбільше число талановитих, пильних 
і добре підготовлених учеників зголосилось до 
вступного/ іспиту в рускій ґімназиї в Станисла
вові. Тому просимо дати нам знати найдальше 
по день 5. липня с. р. на адресу «філії Руского 
Тов-а педаґоґічного в Станиславові», скільки 
менше більше учеників удасть ся з поодиноких 
округів вислати до станиславівскої ґімназиї. — 
Виділові.

— Смерть з „катапульки». Ученик II. кл. IV. 
ґімназиї у Львові, 13-лїтний Жигмонт Іллечко, 
син зелїзничого кондуктора, стріляв в суботу на 
ул. Каспра Бочковского з т. зв. ґумової «ката- 
пульки». На улици грало ся кількоро дїтий, з я- 
ких одно 6 літного Сїканивича поцілив Іллечко 
кусником зелїза в чоло. Ранений хлопчик упав 
без памяти і помер по 12 годинах. Причиною 
смерги було імовірно пукненє черепа. Малого у- 
бійника переслухано в нолїциї і не арештовано 
єго задля неповнолїтности. Він звиняв ся в по
ліцаї тим, що не бачив дїтий на улици.

— Подяка. Найсердечнїйшу подяку складаємо 
отсим Впв. Пані Качиньскій за щирий дар двох 
великих кошів гарних цьвітів на фестин. — Ви
діл тов-а „Руска Захоронка“ у Львові.

—  З залізниць. «Газета Львівска» оголошує 
розписане оферт на продаж старих, неужиточних 
материялів зелїзних шляхів в літах 1905 до 
1907. Оферти, зладжене на приписаних форму
лярах належить вносити до ц. к. дирекциї зе
лїзниць державних у Львові, зглядно до дирек
циї поданої в згаданім оголошеню найпізнїйше 
до 6. липня с. р. до 12. години в полуднє. Близ- 
ші услівя сеї продажі! подані суть в «Газеті 
Львівскій» з дня 26. червня с. р. можна о них 
також довідати ся в відділі III. ц. к. дирекциї 
зелїзниць державних у Львові і одержати там 
приписаний формуляр на оферту.

К о н к у р с .  В урядовій «Газеті Львівскій «роз
писано конкурс на посаду лїкара зелїзничого в 
Загірю з речинцем вношеня подань до 10. лип
ня 1905.

— Конкурс. Товариство Шкільної Помочи 
і Бурси св. Володимира в Самборі розписує от
сим конкурс на принятє з новим шкільним ро
ком 1905/6 50 учеників шкіл народних і сере
дних. В разі зголошеня і принятя більшої скіль- 
кости учеників низших кляс ґімназияльних о- 
творить ся осібний на них гід діл. Трийцять 
місць обсадить ся за доплатою 2 К місячно, 
одноразове вписове 1 К і достарченєм харчу 
в натуралїях після виказу принятого і ухвалено
го Виділом. Двайцять місць призначавсь до 
иринятя за оплатою місячною 20 К, одноразове 
вписове за зужите інвентаря. Подана і зголоше
ня належить вносити до Виділу Бурси св. Во
лодимира на руки о. М. Ортиньского, катехнта 
ц. к. семінариї учит. в Самборі до 15. серпня 
1905. До письменних зголошень належить долу
чити марку і докладну адресу. Услівя принятя: 
1) Бездоганні обичаї і добра пильність. 2) Ствер
джений через закладового лікаря добрий стан 
здоровля. 3) Деклярация родичів (опікунів), що 
додержать условин. 4) Заосмотренє ученика в 
ліжко, постіль, біле, убране і книжки шкільні. 
Ученики одержать: Приміщене, сьвітло, харч, 
надзір педаґоґічний, а в разі потреби за додат
ковим винагородженєм поміч в науці. Ученяки 
крім здорового приміщена мають до ужитку 
обширний город і уряджену гімнастику. Від В и 
ділу Ш кільної Помочи і Бурси ім. Володимира 
в Самборі 15. червня 1905.

Всячина.
—  В Петербурзі' пріють. Дня 20. с. м. о 7. год. 

рано було в Петербурзі +  23° Ц. Се була най- 
висша температура о тій норі в цілій Европі. 
До -+- 22° Ц. було тоді в Палермо, Атенах і Мо
скві. В Анґлїї виносила температура -+- 14° Ц. а 
у Львові 19° Ц.

Посмертні ! оповістки.
— Филип Людкевич, емерит. управитель народ

ної школи, упокоїв ся в Ярославі в 68. році жи- 
тя. В. є. її.!

Телеграми
з дня 26. червня.

Відень. Сесия державної ради потреває до 
8. липня.

Царгогод. Австро-угорска амбасада доручи
ла Порті ноту, підписану шістьма амбасадорами 
з жаданєм відповіді! на ноту з дня 8. мая в 
справі реформи фінансів в Македонії.

Вашинґтон. Бюро Райтера доносить, що в 
Вашинґтонї уважають за неімовірне, аби між 
Роеиєю а Япанїєю прийшло до завішена оружя 
перед з'їздом відпоручників, який має відбути 
ся в другій половині серпня.

Відень. З  Берліна доносять, що в політич
них кругах вже кружляють вісти про оружне 
поладнанє спору з Францпєю о Марокко, однак 
спір скінчить ся імовірно скликанєм міжнарод
ної конференцій.

Спис виграних
Фантової льотериї „Сокола" у Львові з тягненя 
дня 3. мая 1905, яких по нинїшний день не 

відобрано.
(Конець).

10042 [744] настільник (5 К); 10043 [745] 
фартушок (6 К): 10044 [746] образ-зимовий кра
євид (2 К); 10045 [747] образ-бойко (2 К); 10040 
[748) образ-гуцулка (2 К); 10047 [749] вахляр 
(5 К); 10048 [750] виш. казка на стіл (7 К);
10049 [751] образок на деревлянім кружку (60 с);
10050 [752] попільничка (30 с); 10667 [229]
виш. краватка (1 К); 10669 [231] краватка (1 К); 
11411 [413] хустка до носа (30 с); 11414 [416] 
хустка до носа (30 с); 11415 [417] флякон (1 К); 
11417 [419] валок (40 с); 11418 [420] товчок 
до мяса (40 с); 11420 [422] палєта (60 с); 11791 
[353] гачкована вставка (2 К); 11792 [354] гачк. 
вставка (2 К); 11796 [358] подушка на шпиль
ки (1 К ); 11797 [359] таріль на компот (2 К ); 
11798 [360] попільничка (1 К); 11800 [362] фі- 
ґурка з кошиком на сірники (1 К ); 12043 [195] 
серия видівок (60 с); 12044 [196] ноти «Народ
ний марш» (1 К); 12045, 12047, 12048, 12049, 
12050 [197. 199, 200, 201, 202] хустки до носа 
(по ЗО с); 12181 [213] гафт. плюшева подушка 
(6 К ); 12186 [218] подушка на голки (1 К):
12188 [220] суконний песик (40 с); 12189 [221] 
виш. дамска блюзка (6 К ); 12268 [390] тека на 
ґазети (2 К); 12271 [143] виш. переписний ли
сток (30 с); 12272 [144] гафт. настільник (З К); 
12274 [146] виш. бинда (2 К ); 12277 [149] ка
сетна з 3 записниками (1 К); 12279 [151] по-
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душка на шпильки (1 К); 12695 [627] виш. на
щітник (З К ); 12696 [628] льорнетка в торбинці 
(6 К ); 12698 [630] образ Пилиховского (1 К); 
12699 [631] бомба на пиво (2 К); 12834 [336] 
виш. настільник (2 К); 12836 [338] виш. кра 
ватка (1 К); 12838 [340] рамки на фотографію 
(60 с); 12840 [342] фракова хусточка (2 К); 
13191 [453] гафт. настільник (2 К); 13192 [454] 
чарка на масло (2 К); 13193 [455] сільничка 
(60 с); 13194 [456] крайка (2 К); 13196 [458] 
підручник (З К); 13197 [459] подушочка на 
шпильки (60 с); 13198 [460] касетка (50 с); 
13311 [112] притискач до паперу (50 с); 13312 
[113] виш. нашітник (2 К); 13313 [114] тека на 
ґаззти (1 К); 13314 [115] підлямнник (2 К); 
13315 [116] акварел. образ (З К); 13316 [117] 
гафт. тека па листи (З К); 13317 [118] виш. те
ка на Газети (З К); 13318 [119] тека на сер 
ветки (З К): 133 І9  [120] виш. переписний ли
сток (ЗО с); 13320 [121] виш. переписний листок 
(30 с); 13494 [54] кошик на нитки (40 с); 13496 
[56] фіґурка Матери Божої (1 К); 13497 [57] 
фігурка ангела (1 К ); 13500 ' [59] коробка на 
сірники (60 с); 13883 [595] пулярес (60 с); 13889 
[601] флякон (1 К ); 13897 [739] кошичок на бі 
лети (2 К ); 13899 [741] образ (2 К ); 13989 [161] 
нащітник (1 К ); 13990 [162] касетка на хусточки 
(2 К ); 14637 [609] кн. «Мої листи» (1 К); 14681 
[253] різьблений вилець (1 К ); 14914 [466] край
ка (2 К); 14915 [467] ноти (1 К); 14916 [468] но 
ти (1 К ); І5І82 [484] фіґурка (1 К ); 15183 [485] 
попільничка (60 с); 15184 [486] виш. настільник 
(4 К ); 15561 [14] каламар (2 К); 15591 [473] фля- 
коник (1 К).

В „Списі виграних" в 131. ч. „Руслана" 
належить справити в 45. стрічці з долини, що 
льос ч. 6710 [532] виграв тарабан вартости 1 20 К; 
в 10. і дальших стрічках з долини замість: 9012 
має бути 9112, 9013 м. 0. 9113. 9014 м. б. 9114, 
9015 м. б. 9115, 9017 м. б. 9117, , 9018 м. б. 9118; 
в 2. шпальті в 5. стрічці з гори має бути 9788 
замість 9786.

До одержаня виграної належить нредложи- 
ти оригінальний льос і долучити в значках по- 
чтову оплату. Виграні, яких не відбере ся по 
день 15. вересня 1905, стають власностию това
риства.

У Львові, дня 23 червня 1905.
Старшина Тов-а ґім н . * Сокіл*.

Ч. В. 56.908.

Розписане оферт.
Краєний Видїл Королїства Галичини і Володимири!' разом з Великим Княже- 

ством Краківскпм наміряє іменем і на рахунок концесионария нормально - шляхової 
зелїзницї льокальної Тарнів-Щуцїн роздати будову тої зелїзницї в дорозі загального 
переторгу на підставі письменних оферт за ричалтовою винагородою.

Речннець виошеня оферт до дня 15. липня 1905. години 11-тої перед по
луднем, час міский.

Б л и зш і п о с т а н о в и  м іс т я т ь  ся в о го л о ш е н н і «Г азети  Л ьв івско ї.»
У Львові дня 21. червня 1905.

Краєвий маршалок:
С т а н и с л а в Б а д е н ї, в. р.

Член краєвого Виділу:
Др. С т а н и с л и в  Д о м б с к и й , в. р.

Уже вийшли слідуючі комнозн циї на фортепян

<  »Л Ю Б 0 Щ І« ф
україньскі вальці ціна 1 К 50 с.

Читайте! Читайте!

І-ший Народний Марш $
ціна 1 К.

Написав Ярославенко.
Можна дістати ио книгарнях. — Головний склад 

Україньска Накладня Львів, Вроновска 8.
(2 -1 6 )

Кигаро Наукового Товариства і». Шевченка
у Львові (ул. Театральна ч. 1) повідомляє, що 
має на складі отсї новини: II том „Істориї Укра- 
Їни-Руси" Грушівского, II. вид. брош. 7-50 К, опр. 
в полотно 8-90 К, оир. в півшкірок 10 К, Лепкого 
„В горах" гарно оправні по 2 К, „За красою", 
альманах в честь Кобиляньскої, брош. З К, опр. 
4 К. — При замовленю оправлених книжок про
симо подавати, якої краски має бути оправа.

Ж Ж Ж Ж Ж Ж Ж Ж Ж Ж Ж Ж Ж Ж Ж Ж Ж Ж

шле Теорії) ТАРАСА ШЕВЧЕНКА
•коштує лише 2 корони!

Товариство „Иросьвіти" бажаючи, щоби в 
кождіи руській хаті находили ся Твори Тараса 
Шевченка, видано сими днями найдешевший 
збірник сих творів п. 3. „ПОЕЗИЇ Т. ШЕВЧЕНКА". 
Книжка, оправлена в полотно з золоченими ви
тисками, може бути найгарнїйшою окрасою ру
ських хат. Папір велїновий. формат на взір єв
ропейських клясиків, сторін 698.

При замовленю 10 прим, даємо 1О°;о ону- 
сту. Висилає ся тілько за надісланем 2 кор. 30 
сот. на адресу: КАНЦЕЛЯРИЯ »ПРОСЬВІТИ« у 
ЛЬВОВІ (Ринок ч. 10.).

Зїіутки і І 
і паперцї

можна набувати в „Со- 
кільскім Базарі" у Львові 
і у всіхторговляхвкраю.

С о їо з з е и т
п а с а ж и  Г е р м а н ів

при ул. Соняшній у Львові.
в і д  16. д о  1. л и п н я 19 05.

Нова сензацийна
проґрама.

Щоденно о 8. год. вечер нредставлевє. В 
неділі і сьвята 2 нредставленя о 4. год. попол. 
і о 8. год вечером, Що пятницї Н ід К ІЛ в  іред- 
ставленє. Білети вчасн'ійше можна набути в 
конторі Пльона пци ул. Кароля Людвика ч. 9 

З  купленим білєтохь на фотелі, льожі і І-рядиі 
крісла можна їхати даром на представлене ом
нібусами Кольосею, які ждуть коло Відевьскої) 
Каварнї.

В
о год.

6-00
6-ю

Розклад зелїзничих поїздів від І. мая 1905. (Час середно-европейский).

Приходять до Львова (головний дворець): о год. Відходять зі Львова (головний дворець):

Річний оборот 
поверх

3.000 ваґонів.

Стация почтова 

телєґр. і зелїзи. 

ІІпіегІНетепаи.

Унтертеменауска Фабрика 
виробів з глини

ІВАНА князя ЛЇХТЕНШТАЙНА
в БпІегИіептепаи Ьеі ЬипсІепЬиг" поручає: 

гарні плини каФлеві всякого рода і витривалості! на 
хідники, двірцї, стайнї, подвірп і -г. п„ дальше плити 
мозаїкові в тисячах десенїв від найпростїйшого до най- 
богатшого виконана (річна гіродукцпя 15 мїлїонів 
плит) для ц е р к о в , ш к іл , ф а б р и к  і т. д , подвійно 
поливані камінні рури, комини, ремізові рури, поливані це
гли (сухопрасовані 8 найвпсшою витревалостию для 
пальових будівель, мокро прасовані для будови кана
лів), плити до викладаня стін і Фасад, блискучі плити, да
хівки всякого рода, натуральної краски і поливані у 

всіх барвах, рури до дренованя, иафлї до печий. 
Ілюстровані цінники даром і оплатно.

Число робітників 700.
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з Кракова. Берліна. Відня, Праги, Хирова 
8 Іцкан, Чорткова, Калуша,Делятина (чер. Коло

мию ’/а— ,» вкл- в «ед. ' сьвята), Керезмезе

з Рави рускої, Сокаля 
з Підволочиск. Одеси, Кнїва, Бродів 
з Лавочного, Пешту, Борислава, Калуша 
з Рави рускої, Сокаля
з Станиславова, Жпдачева 
з Самбора, М. Ляборча, Сянока, Хирова 
з Яворова
з Кракова, Відня, Берліна, Варшави, Браги 
з Ярослава. Стрия, Борислава 
з Ряїнева, Лавочного, Калуша, Любачева 
з Коломиї, Жпдачева, Потутор, Керезмезе 
з Підволочиск, Гусятина, Копичинець, Козови 
посп. з Кракова, Берліна, Відня, Праги, Н. Санча 
посп. з Іцкан, Чорткова, Калуша, Залїщик, Кіц- 
з Самбора, Ясла, Сянока, Івонича 
посп. з Підволочиск, Одеси, Київа, Бродів, Гри

малова., Гусятина, Копичинець, Козовн 
з Стрия, Тухл'ї(16/в—3%),СкольогоС/5 — »/,) 
з Яворова
з Сокаля, Белзця, Любачева 

з Кракова, Берліна. Відня, Праги, Осьвєнцїма 
з Іцкан, Жидачова, Калуша, Новоселиці
посп. з Кракова, Відня, Берлина, Праги, Івонича 
з Іцкан, Чорткова, Потутор, Керезмезе 
з Кракова, Відня, Берліна, Варшави, Праги 
з Самбора, Хирова, Сянока, Ясла 
з Підволочиск, Київа, Одеси, Бродів, Коничн-

нець, Залїщик, Скали, Івани пустого. Гусятина 
з Лавочного, ІІешту, Калуша, Борислава, 
посп. з Іикан, Яс, Царгорода, Жидачева, Залїщик 
посп. з Кракова, Берліна, Варшави, Відня, Праги

на дворець „Підзамче"
з Підволочиск, Одеси, Київа, Бродів
посп. з Підволочиск, Київа, Одеси, Бродів, 
з Підволочиск, Київа, Одеси, Бродів, Залїщик,

Потутор, Івани пустого, Скали, Гусятина,
Грималова

з Підволочиск, Київа, Одеси, Бродів, Копичинець 
Чорткова, Залїщик, Івани п., Скали, Гусятина
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до Іцкан, Яс, Потутор, Керевмеве, Чорткова 
до Підволочиск, Кнїва, Одеси, Бродів, 

Гусятина,
до Лавочного, Пешту, Калуша, Борислава 
до Яворова
посп. до Кракова. Відня, Берїлна, Праги. 
доК р .кова , Відня, Праги, Осьвєнцїма 
до Самбора, Хирова Івонича, Н. Санча. 
до Іцкан. Калуша, Потутор
до Підволочиск, Одеси, Кнїва, Бродів, Делятина.

Залїщик
до Велзця, Сокаля, Любачева
посп. до Підволочиск. Київа, Одеси, Бродів,

Копичинець, Чорткова, Залїщик, Гусятина 
посп. Іцкан, Потутор, Калуша. Чорткова, Керез-

меае
посп. до Кракова, Відня, Берліна, Праги 
до Лавочного, Дрогобича, Калуша 
до Ряшева, Любачева, Хирова. 
до Самбора, Хирова, Сянока 
до Яворова
до Коломиї. Жидачева, Керезмезе (*'5—зг7») 
до Кракова, Відня, Берлина, Варшави, Праги, 
до Лавочного, Пешту, Хирова, Борислава, Калуша 
до Рави рускої
до Підволочиск, Киіва, Одеси, Бродів
до Перемишля (>/б— вкл.), Хирова, Івонича 
до Іцкан, Чорткова. Залїщик, Делятина, Сучави 
до Самбора, Хирова, Закопаного
до Кракова Відня, Вроцлава, Варшави
до Підволочиск

Іваня п., Скали, Гусятина, Потутор 
до Стрия, Дрогобича, Борислава 
посп. до Кракова, Відня. Берліна, Варшави, Праги 
посп. до Іцкан, Керезмезе (від ’/5—30,в), Калуша 
до Кракова, Віднн, Вроцлава, Берліна, Праги,

з двірця .,Підзамче"

до Підволочиск, Бродів, Київа, Одеси, Гусятина 
до Підволочиск, Київа, Одеси, Бродів, Потутор 
посп. Підволочиск, Бродів, Київа, Одеси, Гусятина 
до Підволочиск, Кнїва, Одеси, Бродів

П О Ї З Д И  Л Ь О К А Л Ь Н І .
Відходять з головного двірця:

Б р у х о в и ч  (від 14/5 до 10/9 вкл. 550 рано, 8-30 рано 
(тілько що недїлї і сьвята р.-кат.); 12 30 попол. 
(тілько що недїлї і сьвята р.-кат.), 2-10. 3-20 попол. 
6-10, 7-30 і 7‘55 веч.).

Г а в и  р у с к о ї  1115 в ночи кождої недїлї.
Я н о в а  6-55 рано, 915 переднол., (від 1/5 до 30/9вкл.) 

135 попол. (від 14/5 до 10/9 вкл. в недїлї і сьвята). 
З 08 попол. (від 14/5 до 30/9 вкл.) і 5'58 пополуднії, 

Щ ир ця 1 55попол.(від1/6до10/9 вкл. в недїлї і сьвята). 
Л ю б і н я вел .215  попол. (14/5 до 10/9 вкл. в нед. і сьвят.)

Приходять на головний дворець:

8 Б р у х о в и ч  від 14/5 вкл. 10/9 6-50, 7-50 рано, 9-55 пе- до 
редполуд. (тілько в недїлї і римо-кат. сьвята), Г46 
ионол. (_тільк°  в недїлї і р.-кат. сьвята); 3’05, 416,
5 00 попол., 7’41, 8 55 вечером.

з Я н о в  а 848 рано, 115, попол. (від1/5 до 30/9 вкл.), до 
4’32 попол., 8'45 вечером (від 14/5 до 10/9 вкл.) і до 
9-26 вечером (від 14/5 до 10/9 тілько що недїлї і 
сьвята/.

8І Ш ир ця ІО'ІО вечер (від 1/6 до 10/9 вкл. в недїлї і до 
сьвята). до

з Л ю б ій  я 10-10 вечером (від 14/5 до 10/9 вкл. що не
дїлї і сьвята).

ЗАМІТКА: Час середно-европейский ріжнить ся від часу львівского о 36 мінут. а іменно 12 год. часу середно- 
европейского =  12. год. 36 мін. часу львівского. — Нічні години від 6. вечер до 5-59 рано обведено рамками. — 

•Звичайні білети їздп як і всякі инші білети, ілюстровані провідники, розклади їзди і т. п. можна набувати в мі-
стовім бюрі ц. к. держ. зелїзннць, Пасаж Гавсмана ч. 9.

Видає і відповідає а редакцию: Лев Лопатиньский.
✓

З  друкарні В. А. Шийковского.


